
 

 

 

«Προοπτικές Ανάπτυξης Πανεπιστημίου Πελοποννήσου» 
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Με επιτυχία ολοκληρώθηκε η εκδήλωση με τίτλο: «Προοπτικές Ανάπτυξης του 
Πανεπιστημίου Πελοποννήσου» που διοργανώθηκε στο πλαίσιο της Μονάδας Στρατηγικού 
Σχεδιασμού του Πανεπιστημίου την Πέμπτη 27 Ιουνίου στη 1:00 μ.μ. στο Κεντρικό 
Αμφιθέατρο του Πανεπιστημίου στον Αντικάλαμο Καλαμάτας (ΤΚ 24100). 

Η εκδήλωση ξεκίνησε με τον χαιρετισμό του Αντιπεριφερειάρχη Μεσσηνίας, κ. 
Αναστασόπουλου, ο οποίος αναφέρθηκε στην αξία και τον ρόλο του Πανεπιστημίου 
Πελοποννήσου ως καταλύτη για την ανάπτυξη της Περιφέρειας. Στη συνέχεια, ο κ. Βασίλης 
Παπαευσταθίου, Αντιδήμαρχος Στρατηγικού Σχεδιασμού και Κλιματικής 
Ουδετερότητας Καλαμάτας απηύθυνε χαιρετισμό και υπογράμμισε τη σημασία 
συνεργασίας με το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου για την προώθηση βιώσιμων 
αναπτυξιακών προγραμμάτων στην περιοχή. 

Στη συνέχεια, ο πρύτανης του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, κ. Αθανάσιος Κατσής, 
υποδέχτηκε τους προσκεκλημένους της εκδήλωσης και προχώρησε σε μία παρουσίαση των 
Βασικών Αξόνων του Στρατηγικού Σχεδίου του Πανεπιστημίου για το 2024-2027. Ειδικότερα, 
τόνισε την έμφαση που δίνεται, μέσω του στρατηγικού σχεδιασμού, στην αναβάθμιση των 
ακαδημαϊκών δραστηριοτήτων του Ιδρύματος, την ενδυνάμωση της έρευνας που 
παράγεται από την ακαδημαϊκή του κοινότητα και εν τέλει, τη διασύνδεση με την κοινωνία 
και την αγορά εργασίας. Επιπλέον, ο κ. Κατσής, υπογράμμισε την αξία της ενίσχυσης της 



 

 

διεθνοποίησης του Πανεπιστημίου και της εξωστρέφειάς του ως ένα μέσο περαιτέρω 
ανάπτυξης της διεπιστημονικής γνώσης και συνεργασίας σε διεθνές επίπεδο. Τέλος, 
αναφέρθηκε στη βελτίωση της ποιότητας του πανεπιστημιακού περιβάλλοντος ως έναν 
από τους  βασικούς στόχους του στρατηγικού σχεδίου.  

Στη συνέχεια, ακολούθησαν  παρουσιάσεις των προοπτικών ανάπτυξης με ομιλητές, τον κ. 
Σπύρο Συρμακέση, Καθηγητή στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών 
Υπολογιστών ΠΑ.ΠΕΛ., Μέλος Συμβουλίου Διοίκησης ΠΑΠΕΛ, Πρόεδρος Επιτροπής 
Μεταφοράς Τεχνολογίας, Καινοτομίας και Νεοφυούς Επιχειρηματικότητας, τον κ. Αθανάσιο 
Κριεμάδη, Πρόεδρο του του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας, τον κ. 
Οδυσσέα Σπηλιόπουλο, Κοσμήτορα της Σχολής Διοίκησης, Μέλος Επιτροπής Μεταφοράς 
Τεχνολογίας, Καινοτομίας και Νεοφυούς Επιχειρηματικότητας, τον κ. Δημήτρη Πετρόπουλο, 
Κοσμήτορας της Σχολής Γεωπονίας και Τροφίμων και τον κ. Ευάγγελο Σιώκα, Δρ Μηχανικό 
ΕΜΠ, Μέλος Επιτροπής Μεταφοράς Τεχνολογίας, Καινοτομίας και Νεοφυούς 
Επιχειρηματικότητας. Τον Συντονισμό της εκδήλωσης ανέλαβε η κα Ελένη Μητσέα, Χημικό 
Μηχανικό ΕΜΠ, Μέλος Επιτροπής Μεταφοράς Τεχνολογίας, Καινοτομίας και Νεοφυούς 
Επιχειρηματικότητας. 

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με επιτυχία, αναδεικνύοντας τις στρατηγικές προτεραιότητες 
του Πανεπιστημίου και ενισχύοντας τη συνεργασία του με την τοπική κοινότητα και την 
Περιφέρεια. 

 

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο στο πλαίσιο του έργου "Μονάδα Στρατηγικού 
Σχεδιασμού και Γραφείου/Κέντρου Υποστήριξης της Διδασκαλίας Μάθησης Πανεπιστημίου 
Πελοποννήσου" με ΜΙS 6003866." με τη συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης ( ΕΣΠΑ 2021-
2027). 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

 


